

На сайте «IQ'бала 2007» определили 50 пар-победителей интернет-голосования

9 февраля на официальном сайте губернаторского студенческого приема «IQ'бал 2007» была остановлена регистрация пар, а 12 февраля оргкомитет подвел итоги интернет-голосования. Лидером интернет-голосования стала **пара № 549 (Денис Аладышев и Анастасия Комарова)**, набравшая 988 голосов. Замкнула список победителей пара № 674 (Владимир Решетов и Махават Доблоталиева), набравшая 23 голоса. Таким образом, по итогам голосования определилось 50 пар – победителей, которые будут приглашены на губернаторский студенческий прием «IQ'бал 2007». Для остальных пар, зарегистрировавшихся на сайте, с 13 по 15 февраля пройдет конкурс зачетных книжек. По его итогам определятся еще 25 пар-победительниц. 16 февраля штаб губернаторского студенческого приема планирует объявить окончательный список пар, которые будут приглашены на губернаторский прием. Таким образом, пройдя отбор на официальном сайте губернаторского студенческого приема «IQ'бал 2007», на мероприятие смогут попасть 75 студенческих пар. Напомним, что губернаторский студенческий прием «IQ' бал 2007» состоится **1 марта 2007 года в МВДЦ «Сибирь»**. В мероприятии примут участие около 500 студенческих пар.

13 февраля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1555>